

# 復興報

國度 KINGDOM REVIVAL TIMES

你們務要警醒，在真道上站立得穩，要作大丈夫，要剛強。凡你們所做的都要憑愛心而做。  
哥林多前書十六章13-14節

756期

國內郵資已付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

2版 今日台灣教會的宣教國際研討會  
4版 以色列代表秀美食手藝  
10-11版 放飛的親子關係  
13版 從法律、信仰談債務關懷  
14版 專訪肯亞宣教士夫婦

主後2017年2月19日 ■每週日出版 ■網站 krtnews.tw ■電話：02-23673003 ■傳真：02-23675443

## 全球經濟自由倒退 遵聖經教導站立

【記者魏麒原台北報導】台灣冠冕真理理財協會主辦的「2017財經講座」台北場，2月10日於浸信會懷恩堂舉行，邀請美國冠冕財務事工總幹事狄洛博（Robert Dickie）（圖右，魏麒原攝）及全球外展事工副總幹事韓得榮（Handre de Jongh）（圖左），分別就2017年全球經濟走勢及基督徒如何因應經濟走勢，與在場300人分享。狄洛博分析英國脫離歐盟、川普當選美國總統，造成全球自由化倒退，加上貧富差距擴大、難民潮等複雜經濟因素，基督徒企業及個人應早日因應。

分析2017年全球經濟走勢，狄洛博指出，全球因貧富差距擴大、全球自由化倒退等趨勢，造成經濟不穩定，連帶也帶來政治動盪。去年他參加哈佛一個決策研究計劃，與會的專家對經濟抱持樂觀，認為英國不會脫離歐盟、川普不會當選總

統，事實卻讓學者跌破眼鏡；其次中東北非戰亂，難民潮讓歐洲各國頭疼，光德國就收容了一百萬難民，另外貧富所得分配不均，越來越嚴重，僅佔人口百分之一的富人，因掌握科技及先進技術，擁有大部分的財富。

貧富差距擴大、全球自由化程度也衝擊到政治層面，狄洛博說，1913年全球自由化達到最高潮，各國緊密合作，經濟欣欣向榮，沒想到卻接連爆發兩次世界大戰，讓全球自由化程度倒退很多，直到近年全球自由化指數又接近1913年水準，也讓許多學者專家憂心，下一步會發生什麼狀況。

面對全球自由化倒退，經濟成長趨緩，狄洛博



認為大數據、再生能源、網路學習都是未來趨勢，他建議基督徒企業及個人要警醒，倚靠神不用擔心，自我教育保持競爭力，尋求轉型契機。

而基督徒如何因應經濟走勢，韓得榮推崇「神國經濟」觀念說，聖經中，耶穌基督說過38個比喻，其中16個比喻跟錢財、產業有關，全本聖經關於錢財、產業有2,350節，「愛」、「犧牲」、「信心」、「給予」等字句很頻繁出現。

韓得榮認為須擁有謙和、虛心、自我犧牲、慷慨、樂意討主人的喜悅等要件，才構成神眼中的忠心管家，不僅要無條件地用擁抱、以言語等方式鼓勵需要的人，而且還要奉獻自己的時間、才能，甚至全部財富。（全文詳見本報網站）

### 2016台南震災週年紀念音樂會



### 生活化福音對話 投入愛與關懷

【記者黃玉琴、商可瑩台南報導】台南震災滿週年，基督教救助協會於2月12日下午5點舉辦餐會、晚間7點在台南錫安堂舉行「永遠記在心肝底—紀念音樂會」（圖，商可瑩攝），讓與會者將美好的愛存記在心，以勇敢的心繼續前行。

音樂會前夕，11日凌晨，台南發生芮氏規模5.6地震，震醒不少睡夢中的居民，彷彿也喚起了去年0206大震災的驚悚記憶。長期致力於關心震災災民的台南錫安堂主任牧師林宗，以及負責帶領救助協會南台地震專案心理師團隊的張綺瑄督導、張麗鳳心理師均表示，面對曾有這類經歷的民眾，需以溫柔的生活對話方式關心他們。

對於受災戶的關懷，林宗表示會持續不斷地陪

伴，以各種不同的方式來建立信任感。「不要強迫未信者一定要接受基督信仰，但要用基督信仰的核心—『愛與陪伴』服事、聆聽他們。」他表示，音樂會當晚就有兩、三個與會家庭是去年的受災戶，其中一位男士雖未決志信主，卻肯定教會舉辦的活動，他說：「餐會讓我的身體被提升、音樂會則使我的心靈感到被提升。」足見活動式的心靈輔導是有其必要性，這也是救助協會未來一年的工作重點。

張麗鳳回應，陪伴受災戶最重要的服事，就是透過生活化的對話關心他們、聆聽他們的心聲。音樂會進行時，她隔壁就坐了一位老先生，閒談之中，老先生就表達出自己對於地震的恐懼，「因著聆聽的服事，他們緊張、害怕的心情就得以抒發。」

主持人張綺瑄邀請與會者將對逝者的懷念寫在主辦單位預備的卡片上，再掛到台前的樹上。最後由林宗牧師，與會者一起向上帝舉手，祈求祂從歲首到年終都與我們同在。

（全文詳見本報網站）



### 7版 研究：2050年穆斯林將占總人口三成

從台北看天下  
FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05  
2.19 訪金克宜  
談宣教士子女教育(二)



手機版網頁